Skanes BF

DM-final mixed par 2016-2017 2016-11-27

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 870 61.97 Tatiana Trendafilova - Fredrik Jarlvik 35574 4451 BK Lavec
2 15 828 58.97  Bodil Wikstrom - Hakan Myrhagen 11758 411 BK Bridgehuset - BK Sekvens, S-torp
3 6 784 55.84 Ingela Olsson - Leif Olsson 59056 5891 Munka Ljungby BS
4 10 781 55.63 Sanna Clementsson - Simon Ekenberg 55629 41685 Malmd BK - Uppsalabridgen
4 12 781 55.63 Sofia Karlsson - Hdkan Karlsson 14347 12855 Ostra Torps BS
6 23 775 55.20 Judit Derzsi-Jalgard - Kent Hermansson 52692 94292 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
7 13 767 54.63 Elsie Rosenlund - Torsten Eriksson 6260 493  Ystads BS
8 25 766 54.56 Lars Jeppsson - Birgitta Rosenlund 449 11363 Ystads BS
9 9 741 52.78 Eva-Liss Goéthe - Bengt Svedrell 5285 89485 LUCK - Ystads BS
10 24 719 51.21  Anders Jonsson - Irma Landstrém 11906 14890 BK Tre Sang, Helsingborg
11 28 715 50.93 Eva Andersson - Stig Nilsson 576 11207 BK Tre Sang, Helsingborg
12 3 691 49.22 Klas Bellander - Gun Bellander 4541 3638 Malmd BK - BK Bridgehuset
13 21 688 49.00 Gerhard Erlandsson - Eva Erlandsson 10001 15778 LUCK
14 27 687 48.93  Simon Nilsson - Madelaine Gertsson 85753 59586 Hassleholms BK
15 18 684 48.72  Ulla Hovang - Bo Stendahl 20423 18143 BK Tre Sang, Helsingborg
16 19 679 48.36  Catrin Wahlestedt - Thomas Andersson 83325 15537 IFK Karlskrona - BK Lavec
17 8 677 48.22  Inger Ekberg - Johnny Pettersson 5710 11666 Malmo BK
18 26 673 47.93  Leif Persson - Gertrud Lindahl 93429 6091 BK Tre Sang, Helsingborg
19 1 671 47.79 Roger Olsson - Boel Hall 888 3438 BK Zonen
20 7 659 46.94 Tommy Andersson - Karin Andersson 15384 49977 Bjarnums BK
21 2 645 45.94  Reino Hirvonen - Gun Hirvonen 17358 14428 BK Tre Sang, Helsingborg
21 22 645 45.94  Susanne Levin - Mats Andersson 53421 29670 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
23 11 641 45.66 Anna-Lena Vikner - Hdkan Svensson 36437 42033 BK Fenix
24 17 638 45.44  Ake Persson - Anita Nilsson 36143 6350 Ystads BS - BK Fenix
25 4 635 45.23  Osten Svantesson - Anna-Carin Persson 5765 17207 Malmd BK
26 16 629 44.80 Bjorn Eisner - Stina Holm 58760 8445 BK Tre Sang, Helsingborg
27 14 618 44.02 Kinga Gawlik - Jérgen Nielsen 46224 5840 Munka Ljungby BS
28 20 569 40.53 Lena Jonsson - Richard Korse 17205 15157 Malmé BK
1 4 K9764 Bésta kontrakt 2 & EK963 Bésta kontrakt 3 43 Bésta kontrakt
Nord vKD 6y V =-980 Ost v EKD62 44 S =620 Syd v Kn1032 6¢ S D-3-500
Ingen + D107 NS +6 ov + 10864
#542 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #8753 & ¢ v & NT
4 E85 & DKn2 N4 2142 4Knl1074 «D5 N 107 10109 4 E108752 & KKn96 NO9 900
vKn65 vE10842 S 42142 v Kn4 v 8753 S 107 10109 v K74 v8 S09900
¢E642 ¢ K95 O 8 10109 11 + 103 + EKD985 036 333 + D97 2 O 114 4 1110
#KKn10 &E7 vV 8 11129 11 #D10843 &2 V36333 *4 #EKD10962 V 114 4 1110
4103 482 aD4
v 973 v 109 v ED965
+ Kn83 ¢ Kn742 ¢ EKKn53
#D9863 #EKn765 #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 4v O -1 aT 50 260 00|27 2 4y N+1 ¢A 650 26.0 0.0|21 10 64 V-1 vlJ 100 26.0 0.0
4 25 49 O= aT -420 17.0 9.0| 4 25 4v N= ¢ A 620 220 40| 5 26 5¢ S-2 s A -100 24.0 2.0
524 4v O= aT -420 17.0 9.0| 5 24 4v N= ¢ A 620 220 40| 4 27 6v S-3 aA -150 22.0 4.0
6 23 4v O = aT -420 17.0 9.0|12 17 44 N= ¢A 620 220 40| 8 23 6vDS-3 *4 -500 20.0 6.0
7 22 4v O= v3 -420 17.0 9.0| 6 23 3v N+2 ¢ A 200 170 90| 1 3 54V= v3 -650 10.0 16.0
12 17 4y O = aT -420 17.0 9.0|16 13 2v N+3 ¢ A 200 17.0 9.0| 6 25 44 V+1 vlJ -650 10.0 16.0
20 9 4v 0= aT -420 17.0 9.0|19 10 2v N+2 +3 170 13.0 13.0| 7 24 54 V= v3 -650 10.0 16.0
27 2 4y O= aT -420 17.0 9.0|28 1 2v N+2 ¢ A 170 13.0 13.0|12 19 44 V+1 vlJ -650 10.0 16.0
28 1 4v 0= aT -420 17.0 9.0|20 9 2v N+1 ¢ A 140 10.0 16.0|13 18 44 V+1 vlJ -650 10.0 16.0
14 15 3NO+1 aT -430 8.0 18.0| 7 22 44 O-2 48 100 8.0 18.0(15 16 54 V= vlJ -650 10.0 16.0
16 13 4v O +1 v7 -450 6.0 20.0| 3 26 4v N-1 ¢ A -100 3.0 23.0|17 14 54 V= vlJ -650 10.0 16.0
3 26 3NV +2 &4 -460 2.0 24.0|11 18 2v N-1 ¢ A -100 3.0 23.0|22 9 54 V= vlJ -650 10.0 16.0
19 10 3NO +2 &3 -460 2.0 24.0|14 15 44 N-1 ¢ A -100 3.0 23.0(28 2 44 V+1 v] -650 10.0 16.0
21 8 3NO+2 &6 -460 2.0 24.0(21 8 44 S-1 *T -100 3.0 23.0|{20 11 44DV +1 v2 -990 0.0 26.0
4 & EDKn Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6  Kn105 Bésta kontrakt
Vast vE9 44 N =620 Nord vEKn104 INTN =90 Ost v3 6¢ S =920
Alla ¢ Kn102 NS + K654 ov + ED3
#109652 & ¢ v & NT #10854 & ¢ v & NT #E108632 & ¢ v & NT
4642 4875 N9 8 8 109 oK 4E108762 N 6 6 7 6 7 463 4 KD872 N9 114 6 9
vK10852 v74 S 9 8 8 109 v 873 v 652 S6 6767 vED1095 v8762 S 9 124 6 10
¢ EK7 ¢ 8654 O4 45 34 +D982 ¢ EKnl10 O6 76 6 6 4972 +6 021853
»73 #KDKn4 V4553414 #KD962 &7 V67666 D94 #Kn75 V21853
4 K1093 & DKn954 4E94
v DKn63 vKD9 v KKn4
+ D93 *73 + KKn10854
»E8 #EKn3 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 25 3NN= +K 600 21.0 50| 6 27 44DQO-4 vK 800 260 00| 2 4 3NS+2 v5 460 26.0 0.0
7 24 3NN= &K 600 21.0 50| 5 1 24DO-2 vK 300 230 3.0 5 1 3NS+1 v5 430 20.0 6.0
12 19 3NN= &K 600 21.0 50|21 12 24DO-2 vK 300 23.0 3.0| 6 27 3NN+1 a2 430 20.0 6.0
13 18 3NN= *K 600 210 50| 2 4 240-2 vK 100 14.0 12.0| 7 26 3NS+1 vT 430 20.0 6.0
20 11 3NN= v7 600 21.0 50| 7 26 24 O-2 vK 100 140 12.0|13 20 3NS+1 &4 430 20.0 6.0
21 10 3NN= &K 600 21.0 50(13 20 24 O-2 vK 100 140 12.0|28 3 3NS+1 v9 430 20.0 6.0
8 23 2NN +1 &K 150 13.0 13.0|14 19 24 O-2 vK 100 14.0 12.0|18 15 3NS= 46 400 13.0 13.0
28 2 2NS+1 v2 150 13.0 13.0|18 15 24 O-2 *7 100 140 12.0|23 10 3NN= v3 400 13.0 13.0
4 27 2NN= v5 120 8.0 18.0(22 11 24 O-2 *7 100 140 12.0|14 19 3¢ S+2 vA 150 10.0 16.0
5 26 INN+1 &K 120 8.0 18.0(28 3 24 O-2 vK 100 14.0 12.0|21 12 3¢ S+1 46 130 8.0 18.0
17 14 INN+1 *K 120 8.0 18.0(16 17 24 O-1 *7 50 6.0 200| 9 24 5¢ S-1 46 -50 4.0 22.0
1 3 3NN-1 &K -100 3.0 23.0| 9 24 24 0= *7 -110 4.0 22.0|16 17 5¢ S-1 vA -50 4.0 220
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15 16 3NN-1 v7 -100 3.0 23.0| 8 25 4v N-2 s A -200 1.0 25.0({22 11 5¢ S-1 46 50 4.0 220
22 9 2NN-2 *K -200 0.0 26.0|23 10 3% N-2 v2 -200 1.0 25.0| 8 25 5¢ S-2 46 -100 0.0 26.0
7 & EDKn Basta kontrakt 8 » EK108 Basta kontrakt 9 4109 Basta kontrakt
Syd v 853 2NT S =120 Vast v742 4v V =-420 Nord v KKn984 34 O =-110
Alla ¢ EDKn72 Ingen 4103 ov ¢+ E765
»82 % ¢ v & NT »Kn642 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
210752 #94 N586 78 29432 4D N46 375 « DKn86432 4 K5 N4 7746
vDKn64 vE72 S586 78 vKnl0 v ED8653 S46 375 vE2 v 106 S47 756
+6 ¢ K1053 084655 ¢Kn82 ¢ EK9 09 7 105 8 +9 ¢+ KDKn4 O9 6 6 86
210763 #KDKn5 V84655 #K1095 &#E73 vV 8 7 105 8 «D102 2K9643 V966 86
» K863 & Kn765 s E7
v K109 v K9 vD753
4984 ¢+ D7654 + 10832
*E94 +D8 #EKn5
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng
6 2 2NN= &K 120 250 10| 6 2 44 0-1 46 50 260 00| 9 1 4e4V-2 T 200 240 2.0
9 26 INN+1 &K 120 250 10|19 16 34 N-2 +Q -100 24.0 2.0|23 14 44DV-1 8 200 240 2.0
15 20 24 S= +6 110 19.0 7.0|17 18 3v O = ] -140 20.0 6.0({24 13 44 V-2 v2 200 240 2.0
17 18 2¢ N+1 vA 110 190 7.0|23 12 3v O = ] -140 20.0 6.0|10 27 44 0-1 v5 100 18.0 8.0
22 13 24 S= +6 110 190 7.0|128 4 1y O+2 46 -140 20.0 6.0|15 22 44 V-1 8 100 18.0 8.0
28 4 3¢ N= &K 110 190 70| 7 1 2v O+2 *4 -170  12.0 14.0|{20 17 44 V-1 aT 100 18.0 8.0
3 5 2¢ N= &K 90 12.0 140| 9 26 3v O+1 +6 -170 12.0 140| 7 3 24 V= 8 -110 13.0 13.0
14 21 INN-= &K 90 12.0 14.0|14 21 1v O+3 ¢+4 -170 12.0 14.0|28 5 24 V= 8 -110 13.0 13.0
23 12 INS= a5 90 12.0 14.0|15 20 1v O+3 ¢4 -170 12.0 140| 8 2 24 V+1 v8 -140 10.0 16.0
7 1 24S-1 v6 -100 4.0 22.0(24 11 1v O+3 *7 -170 12.0 140| 4 6 34 V+1 v9 -170 8.0 18.0
8 27 2NN-1 &K -100 4.0 22.0|10 25 2v O +3 ¢+4 -200 5.0 21.0|11 26 44 V= ¢A -620 4.0 22.0
10 25 3NN-1 *K -100 4.0 22.0|22 13 1v O +4 ¢4 -200 5.0 21.0|18 19 44 V= v8 -620 4.0 22.0
19 16 3NN-1 &3 -100 4.0 22.0| 8 27 4v O = ] -420 2.0 24.0|25 12 44 V= 8 -620 4.0 22.0
24 11 2NN-1 &K -100 4.0 220| 3 5 4v O+l +5 -450 0.0 26.0|16 21 5vDN-4 +K -800 0.0 26.0
10 485 Basta kontrakt 11 « EKn876 Basta kontrakt 12 « EKD8 Basta kontrakt
Ost vKD32 4v S =620 Syd vD74 44 S =420 Vast v EK1085 6y N =1430
Alla + K1086 Ingen + ED952 NS *2
#863 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT »E54 & ¢ v & NT
D92  4KKn76 N7 7 107 8 4532 «D N5 9 8 109 49653 41074 N 127 12118
v75 v 86 S 7 6 107 8 vK105 vEKn62 S5 9 8 109 v DKn v 63 S 127 12118
495432 ¢ EDKn 06 6 255 410843 ¢ Kn6 073524 ¢+KD643 ¢EKn1085 O 0 6 0 0 O
D102 #Kn954 V66255 #1063 #KKn9852 V 7 3 5 2 4 £102 +D86 V06000
«E1043 « K1094 & Kn2
v EKn1094 v 983 v 9742
*7 * K7 97
*EK7 *ED74 #KKn973
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
8 2 4v S+l a2 650 23.0 30| 8 4 44 N+2 *9 480 220 4.0|21 18 6y N= ¢A 1430 26.0 0.0
9 1 4v N+1 v8 650 230 30| 9 3 44 S+2 &3 480 220 40| 8 4 4y N+3 v6 710 19.0 7.0
10 27 4v S+1 +9 650 23.0 3.0|11 1 44 S+2 &3 480 220 4.0(12 27 4y N+3 v3 710 19.0 7.0
23 14 4y N+1 v6 650 23.0 3.0|17 22 44 N+2 *2 480 220 4.0|16 23 4y S+3 &T 710 19.0 7.0
4 6 4v S= a2 620 9.0 17.0(19 20 44 S+2 &T 480 220 4.0(25 14 4y N+3 a4 710 19.0 7.0
7 3 4v S= *2 620 9.0 17.0(10 2 44 N+1 vA 450 12.0 14.0|26 13 4v N+3 v3 710 19.0 7.0
11 26 4v N= v8 620 9.0 17.0(12 27 44 S+1 *4 450 12.0 14.0|28 6 4v N+3 *6 710 19.0 7.0
15 22 49 N= &4 620 9.0 17.0(24 15 44 N+1 ¢J 450 120 140| 5 7 4v N+2 *T 680 7.0 19.0
16 21 4v S= +4 620 9.0 17.0(25 14 44 N+1 «Q 450 120 140| 9 3 4y N+2 ¢A 680 7.0 19.0
18 19 4v N= v8 620 9.0 17.0(28 6 44 N+1 +J 450 12.0 14.0|10 2 5v N+1 ¢A 680 7.0 19.0
20 17 4y N= &4 620 9.0 170 5 7 44 N= v6 420 40 22011 1 4y N+2 v6 680 7.0 19.0
24 13 4y S= a4 620 9.0 17.0(16 23 44 S= v5 420 4.0 22.0|17 22 4y N+2 T 680 7.0 19.0
25 12 4v S= a2 620 9.0 17.0(21 18 44 N= 43 420 4.0 22.0|24 15 4v N+2 ¢A 680 7.0 19.0
28 5 4y N= &4 620 9.0 17.0(26 13 64 S-1 a2 -50 0.0 26.0({19 20 6v N-1 ¢ A -100 0.0 26.0
13 41054 Bésta kontrakt 14 & K Bésta kontrakt 15 « D109 Bésta kontrakt
Nord v53 44 N D -1-200 Ost v EK95 64 O =-980 Syd vD9 INTV =-1520
Alla ¢ EKKn3 Ingen + 10982 NS + KD1095
#E853 & ¢ v & NT #10973 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT
462 & EKKn N8 8 3965 « DKn754 4 E10982 N8 5514 a7 » EKKNn63 NO3010
vKKn97 vED10842 S 7 8 3 9 5 v10 v 76432 S85514 vE62 v KKn107 S03010
¢1062 87 O5 5 104 8 ¢ E543 ¢ D7 057 7 129 ¢ EKn6 ¢+ 874 O 139 131213
#7642  #KKn vV 55 104 8 *EK8 «D V577 129 #EKDKN74 #6 V 1310131213
« D9873 463 4 8542
v6 v DKn8 v 8543
+ D954 ¢ KKn6 +32
«D109 #Kn6542 #1098
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
18 23 34DS= vK 730 26.0 0.0|10 4 34 V+3 vA -230 23.0 3.0(|14 2 5&V+1 +K -420 26.0 0.0
25 16 34 S= a5 140 23.0 3.0|13 1 34V+3 *T -230 23.0 3.0(26 17 44 O+1 +3 -450 24.0 2.0
28 7 24 S+1 v9 140 23.0 3.0|26 15 34 V+3 vA -230 23.0 3.0|18 25 3NO+3 +3 -490 17.0 9.0
11 3 3v O+1 a7 -170 16.0 10.0|28 7 34 V+3 &T -230 23.0 3.0{19 24 3NV+3 + K -490 17.0 9.0
13 1 2v O+2 +5 -170 16.0 10.0| 6 8 44 O+2 vQ -480 9.0 17.0|21 22 4NV +2 +K -490 17.0 9.0
17 24 3v O+1 +Q -170 16.0 10.0| 9 5 44 V+2 vA -480 9.0 17.0|23 20 3NV +3 ¢+ K -490 17.0 9.0
20 21 3v O+1 &9 -170 16.0 10.0|11 3 44 V+2 vA -480 9.0 17.0|27 16 3NV +3 + K -490 17.0 9.0
27 14 3v O+1 +5 -170 16.0 10.0|12 2 44 V+2 *T -480 9.0 17.0(28 8 4NV +2 +K -490 17.0 9.0
6 8 4v 0= 43 -620 5.0 21.0|17 24 44 V+2 vA -480 9.0 17.0| 1 15 3NV +4 +K -520 8.0 18.0
9 5 4v 0= a5 -620 5.0 21.0|18 23 44 V+2 vK -480 9.0 17.0|12 4 3NO+4 v4a -520 8.0 18.0
10 4 4v 0= 43 -620 5.0 21.0|20 21 44 V +2 vA -480 9.0 17.0|13 3 3NO+4 v4 -520 8.0 18.0
12 2 4v O = +5 -620 5.0 21.0|22 19 44 V+2 vA -480 9.0 170 7 9 6NO+1 T -1020 2.0 24.0
22 19 4v O= ¢4 -620 5.0 21.0|25 16 44 O+2 46 -480 9.0 17.0{10 6 6NV +1 ¢Q -1020 2.0 24.0
26 15 4y O= ¢5 -620 5.0 21.0|27 14 44 V+2 vA -480 9.0 17.0|11 5 6NV +1 ¢K -1020 2.0 24.0
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16 4 EKKn4 Basta kontrakt 17 4109 Basta kontrakt 18 49862 Basta kontrakt
Vast vED103 54 N =450 Nord v EK97 3v N =140 Ost v E9873 6& O =-920
oV ¢ E Ingen + ED104 NS ¢ 754
#K1094 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
1086 a75 N 106 101110 « EK843 4652 N6 7 958 « E753 « Kn4 N17 753
v 652 vKKn4 S 106 101110 vKn862 ¢5 S67 96 8 vD10654 v- S17 753
¢ K109642 ¢ Kn73 037213 ¢ 87 ¢ K953 06 447 4 ¢+ E ¢ KKn63 O 126 6 7 10
*6 #Kn8753 V37213 #K5 #109862 V644734 #EKn2 #KD109764 V 126 6 7 10
4 D932 & DKn7 4 KD10
v 987 vD1043 v KKn2
+ D85 + Kn62 + D10982
#ED2 *ED4 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 22 64 S= &6 980 260 00| 1 17 3NN= 46 400 260 00| 8 10 540 +1 &8 -420 23.0 3.0
10 6 3NN+2 &3 460 220 40| 8 10 4vy N-1 &T 50 220 40(15 3 5#0+1 +K -420 23.0 3.0
13 3 3NN+2 &3 460 220 4.0(24 21 4vy N-1 &T 50 220 4.0(19 26 5& 0O +1 &8 -420 23.0 3.0
14 2 3NN+2 &3 460 220 4.0(27 18 3NN-1 46 -50 220 4.0(20 25 54 O +1 &K -420 23.0 3.0
12 4 44 S+1 *6 450 180 8.0| 2 16 4y N-2 46 -100 9.0 17.0|12 6 3NV +1 *4 -430 15.0 11.0
27 16 3NN +1 &7 430 16.0 10.0|11 7 4y N-2 +5 -100 9.0 17.0|14 4 3NO+1 46 -430 15.0 11.0
7 9 4v N= a7 420 13.0 13.0|12 6 4y N-2 &T -100 9.0 17.0|22 23 3NO+1 +8 -430 15.0 11.0
11 5 44 N= +3 420 13.0 13.0|13 5 4v S-2 s A -100 9.0 17.0|24 21 3NO+1 2 -430 15.0 11.0
19 24 64 N-1 a7 50 7.0 19.0(14 4 3NN-2 a2 100 9.0 17.0| 1 17 54 O +2 &8 -440 10.0 16.0
23 20 64 N-1 &7 50 7.0 19.0(15 3 4y S-2 4 A -100 9.0 17.0| 2 16 3NV +2 v3 -460 5.0 21.0
26 17 6NN-1 &8 -50 7.0 19.0(19 26 4v S-2 s A -100 9.0 17.0|11 7 3NV +2 v7 -460 5.0 21.0
28 8 6NN-1 *5 -50 7.0 19.0(20 25 4y N-2 &T -100 9.0 17.0{13 5 3NV +2 v8 -460 5.0 21.0
1 15 64 N-2 45 -100 2.0 24.0|22 23 4y N-2 &T -100 9.0 17.0|28 9 3NO+2 &K -460 5.0 21.0
18 25 6v N-3 &3 -150 0.0 26.0|28 9 4v S-2 s A -100 9.0 17.0|27 18 3NV +3 v8 -490 0.0 26.0
19 & KKn4 Basta kontrakt 20 4 Kn103 Basta kontrakt 21 & KKn107 Basta kontrakt
Syd v D97 5¢ N =400 Vast v 104 64 V =-1430 Nord v6 64 N =1430
(6)Y) + KKn632 Alla + KDKn643 NS + EDKn976
#Kn2 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
21096 «ED852 N 10116 6 9 » K986 « ED7 NOG6 311 62 « D984 N 10129 1211
v 5432 vKKn86 S 9 106 6 8 vE5 v K9832 S06 311 vKD1043 v85 S 10129 1211
¢1094 ¢ E5 032773 +9 ¢52 O 127 10127 41043 ¢ K52 031312
#1085 &D7 V32773 #KKn10832 &E75 VvV 127 10127 #Knl104 #D853 V31312
473 & 542 4 E53
vE10 v DKn76 v EKn972
+ D87 + E1087 +8
#EK9643 «D9 *K762
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
23 24 3NN+3 46 490 260 00(14 6 3NO-3 +8 300 26.0 00| 2 20 3NN+2 &3 660 240 20
1 19 3NN+2 a2 460 230 3.0(12 8 3#V+3 ¢+ K -170 240 20|15 7 3NS+2 vK 660 240 20
25 22 3NN +2 a2 460 23.0 3.0(28 10 34 V+2 + K -200 220 40|21 1 3NS+2 vK 660 240 20
3 17 3NN+1 a5 430 170 90| 1 19 4v V= ¢+ K -620 13.0 13.0| 3 19 3NS+1 vK 630 17.0 9.0
9 11 3NN+1 v6 430 170 9.0| 2 18 4v O= ¢ A -620 13.0 13.0|17 5 3NS+1 &J 630 17.0 9.0
13 7 3NN+1 a2 430 170 9.0| 3 17 58V +1 +K -620 13.0 13.0|24 25 3NN +1 v8 630 17.0 9.0
14 6 3NN+1 A 430 170 9.0| 9 11 5&V +1 ¢+ K -620 13.0 13.0|28 11 3NN +1 &3 630 170 9.0
16 4 3v V-4 &J 400 12.0 14.0|20 27 5&V +1 ¢+ K -620 13.0 13.0|10 12 3NN= &5 600 11.0 15.0
21 26 3&S+1 46 130 9.0 17.0(21 26 5%V +1 + K -620 13.0 13.0|22 27 3NN= &9 600 11.0 15.0
28 10 3 S +1 46 130 9.0 17.0|23 24 54 O +1 ¢ A -620 13.0 13.0| 4 18 2NN +1 &4 150 7.0 19.0
15 5 2NN= v6 120 6.0 20.0|25 22 4v O= ¢ A -620 13.0 13.0|13 9 3¢ N+2 v6 150 7.0 19.0
12 8 3NN-1 v6 50 3.0 23.0(13 7 44 V+1 + K -650 3.0 23.0(14 8 44 N-1 &3 -100 3.0 23.0
20 27 3NN-1 v6 50 3.0 23.0(16 4 44 V+1 ¢+ K -650 3.0 23016 6 3NS-1 46 -100 3.0 23.0
2 18 3NN-2 45 -100 0.0 26.0|15 5 4a V+2 ¢+ K -680 0.0 26.0|26 23 6NN-3 &2 -300 0.0 26.0
22 D98 Basta kontrakt 23 aE7 Basta kontrakt 24 «E1083 Basta kontrakt
Ost v D104 3NT N =400 Syd v 976 4¢ S =130 Vast v D54 ANT N =430
ov + EKn103 Alla + EKKn874 Ingen 41093
%965 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT *E84 & ¢ v & NT
462 4 Kn103 N7 7799 4D1085 4632 N 7 105 6 6 4 KKn97652 #44 N 1010108 10
vE732 vKn98 S77798 vK85432 vED10 S 7 105 6 6 v Kn2 v K973 S 1010108 10
49764 ¢ KD5 O6 6 6 4 4 .- ¢+ D102 O6 3867 *72 ¢ Kn654 032253
D83 #EKn42 V 666 44 987 *E1062 V63867 »K10 #Kn963 V32253
&« EK754 & KKn94 &D
v K65 vKn v E1086
+82 49653 + EKD8
*K107 #DKn43 #D752
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
13 9 INO-3 a4 300 250 10| 3 21 3¢ N+1 43 130 200 6.0| 3 21 34DV -4 v5 800 250 1.0
24 25 INO-3 s A 300 250 10| 4 20 3¢ N+1 vA 130 200 6.0 519 34DV-4 *T 800 250 1.0
2 20 34 S= vA 140 170 9.0| 5 19 4¢ N= &A 130 200 6.0(17 7 34DV-3 *T 500 200 6.0
3 19 34 S= 3 140 17.0 9.0|11 13 4¢ N= vA 130 200 6.0|22 2 34DV-3 va 500 20.0 6.0
14 8 24 S+1 «Q 140 170 9.0|15 9 2¢ N+2 43 130 200 6.0(25 26 34DV-3 v4 500 200 6.0
15 7 24 S+1 &3 140 170 9.0|22 2 3¢ N+1 a2 130 200 6.0 4 20 3NN+1 a4 430 16.0 10.0
22 27 24 S+1 &3 140 170 9.0|25 26 2¢ N+2 SA 130 200 6.0|23 1 3NN= *6 400 14.0 12.0
28 11 24 S+1 +9 140 170 9.0|23 1 INN= &6 90 120 140|16 8 24DV-2 *T 300 11.0 15.0
4 18 24 S= &3 110 7.0 190|16 8 3v V= ¢ A -140 8.0 18.0|18 6 24DV-2 v4 300 11.0 15.0
10 12 24 S= &3 110 7.0 190|17 7 3v V= ¢A -140 8.0 18.0|11 13 24 V-3 *T 150 8.0 18.0
16 6 24 S= +6 110 7.0 19.0|28 12 3v V= ¢ A -140 8.0 18.0|15 9 3NN-1 a4 -50 5.0 21.0
17 5 24 S= 46 110 7.0 19.0|18 6 5¢DN-1 &A 200 3.0 23.0|28 12 4vy N-1 a4 -50 5.0 21.0
26 23 24 0-1 4 A 100 2.0 24.0|27 24 5¢DN-1 vA 200 3.0 23.0|14 10 3NN-2 LY -100 1.0 25.0
21 1 INN= &4 90 0.0 26.0|14 10 3vyDV= v6 -730 0.0 26.0|27 24 4v N-2 a4 -100 1.0 25.0
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25 4 EKn10965 Basta kontrakt 26 4 K1043 Basta kontrakt 27 4 D1092 Basta kontrakt
Nord v Kn1042 54 N =450 Ost v E10843 3¢ O =-110 Syd vKD 4v V =-420
ov +D4 Alla .- Ingen + Kn643
&E & ¢ v & NT #D1083 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT
473 484 N5 7 11119 4 DKn875 496 N8 38565 46 &« KKn4 N4 4373
vK vE765 S 5 7 10119 v6 v KDKn2 S838565 vKn532 v E9864 S 44373
¢ Kn976 ¢ K102 086 224 ¢KKn76 ¢D108532 O5 95 7 7 +D1085 ¢ E72 09 9 106 8
#Kn109754 #D832 V86224 #EK9 &Kn V59587 #EKD3 #107 vV 8 9 106 8
4 KD2 s E2 » E8753
v D983 v 975 v 107
+ E853 ¢+ E94 + K9
*K6 #76542 #9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 25 44 N+1 a4 450 150 11.0| 1 25 2¢vDN= 49 670 260 00| 2 26 4v 0= 4 A -420 15.0 11.0
4 22 44 N+1 a4 450 150 11.0| 6 20 3NO-2 &2 200 220 40| 523 4v 0= s A -420 15.0 11.0
5 21 4v N+1 v5 450 15.0 11.0|17 9 5¢ V-2 4 A 200 220 40| 6 22 4vO= aA -420 15.0 11.0
6 20 4v N+1 &2 450 150 11.0|18 8 5¢ O-2 «A 200 220 40| 7 21 4v V= 49 -420 15.0 11.0
12 14 44 N+1 &3 450 150 11.0|23 3 2y N-1 49 -100 17.0 9.0|13 15 4v V= 49 -420 15.0 11.0
15 11 4v N+1 &3 450 15.0 11.0|24 2 2v N-1 49 -100 17.0 9.0|16 12 4v O= v7 -420 15.0 11.0
16 10 44 N+1 a4 450 150 11.0|19 7 34 O= &J -110 14.0 12.0|17 11 4v O= &9 -420 15.0 11.0
17 9 44 N+1 48 450 15.0 11.0|28 13 3¢ O+1 &3 -130 12.0 14.0|18 10 4v O= s A -420 15.0 11.0
23 3 44 N+1 46 450 15.0 11.0|15 11 INO +2 v3 -150 10.0 16.0|24 4 4v O= 4 A -420 15.0 11.0
24 2 44 N+1 vA 450 15.0 11.0|26 27 INO+3 &2 -180 8.0 18025 3 4v O= v7 -420 15.0 11.0
26 27 44 N+1 48 450 150 11.0| 4 22 3vyDN-1 49 200 6.0 20.0|27 1 4vO= s A -420 15.0 11.0
28 13 44 N +1 a4 450 150 11.0| 5 21 3NV= v3 -600 3.0 23.0(28 14 4v V= &4 -420 15.0 11.0
19 7 3NS= &J 400 2.0 240|16 10 5¢ V= vA -600 3.0 23.0|19 9 4v O+l 43 -450 1.0 25.0
18 8 64DN-1 a4 -100 0.0 26.0|12 14 3vDN-3 49 -800 0.0 26.0{20 8 4v O+1 s A -450 1.0 25.0
28 a7 Basta kontrakt 29 D107 Basta kontrakt 30 ~E10 Basta kontrakt
Vast v KDKn862 54 V =-450 Nord v K9 7¢ O =-2140 Ost v D94 6¢ N =920
NS + 104 Alla + Kn76 Ingen + EKD3
#Kn942 & ¢ v & NT #D6432 & ¢ v & NT #ED76 & ¢ v & NT
» KKn865 #E932 N259 24 4 KKn853 & E N30211 2 Kn8642 &K9 N 1212111011
v5 v73 S25924 vD105 v E832 S30211 vKn865 v1073 S 1111101011
$72 + EK65 O 107 4 117 ¢+ EK ¢ D98432 O 1013111212 + 106 ¢ Kn9g4 011232
#E10753 #K86 vV 107 4 117 #KKn5 &E10 V 1013111212 »54 #Kn1098 V11232
« D104 #9642 4 D753
vE1094 vKn764 v EK2
+ DKn983 + 105 ¢ 752
&D 987 *K32
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
27 1 3#0= +Q -110 260 0.0|25 5 6NV-1 +6 100 260 00 1 2 6NS= a2 990 26.0 0.0
2 26 44 V= vK -420 16.0 10.0|20 10 5v V= &3 -650 24.0 20| 7 23 2¢ N+3 &J 150 240 20
6 22 44 V= vK -420 16.0 10.0| 8 22 3N O +2 &7 -660 21.0 5.0|14 16 6NS-1 *T -50 17.0 9.0
7 21 44 V= vK -420 16.0 10.0|19 11 3NV +2 &2 -660 21.0 5.0|17 13 6NS-1 a2 -50 17.0 9.0
13 15 44 V= vK -420 16.0 10.0| 6 24 3N O +3 v6 -690 13.0 13.0|19 11 6NS-1 a4 -50 17.0 9.0
19 9 4e V= vT -420 16.0 10.0|14 16 3NV +3 &2 -690 13.0 13.0|21 9 6NN-1 vQ -50 17.0 9.0
20 8 44 O= *Q -420 16.0 10.0|17 13 3NV +3 &3 -690 13.0 13.0|25 5 6NN-1 &J -50 17.0 9.0
24 4 4e V= vK -420 16.0 10.0|18 12 3NV +3 &3 -690 13.0 13.0|26 4 6NN-1 &J -50 17.0 9.0
25 3 4e V= vK -420 16.0 10.0|26 4 3NV +3 &2 -690 13.0 13.0| 3 27 6NN-2 &J -100 5.0 21.0
28 14 4e V= vK -420 16.0 10.0|28 15 3NV +3 &2 -690 13.0 13.0| 6 24 6NS-2 v6 -100 5.0 21.0
16 12 4s V+1 vK -450 4.0 22.0| 3 27 3NV +4 &3 -720 6.0 20.0| 8 22 6NS-2 *T -100 5.0 21.0
17 11 44 V+1 vK -450 4.0 220| 7 23 66 O= &7 -1370 4.0 22.0(18 12 6NN-2 &J -100 5.0 21.0
18 10 4a V+1 vK -450 4.0 22021 9 6NV= v2 -1440 2.0 24.0(20 10 6NS-2 v2 -100 5.0 21.0
5 23 44RDO+1 #Q -1080 0.0 26.0| 1 2 6NO+1 &7 -1470 0.0 26.0(28 15 6N N-2 &J -100 5.0 21.0
31 +KD Bésta kontrakt 32 4 Kn106 Bésta kontrakt 33 4 D1065 Bésta kontrakt
Syd v 97653 3NTVD-1100 |Vast v E10965 6¢ V =-1370 Nord v K76 34 N =140
NS + E1097 ov + Kn8 Ingen +76
«107 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT +D864 & ¢ v & NT
463 4 Kn942 N497 84 4 EK53 &D2 NO1421 & KKn8 4973 N9 69 9 8
v 1042 v EDKn S497 84 vD vKn72 S01421 v 104 v E952 S96 998
+3 ¢ K865 09 4658 ¢ ED92 ¢ K7653 O 12128 108 ¢+ Kn109532 ¢ K8 047 433
&#EDKN9864 32 V946 48 &#EKn93 #KD10 V 12128 108 #EKn #10752 V47433
« E10875 49874 & E42
v K8 v K843 v DKn83
¢ DKn42 + 104 ¢+ ED4
*K5 *762 #K93
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
4 1 34 S= &A 140 250 10| 4 1 4eV-1 vA 100 250 1.0(23 11 3¢DV-2 a5 300 26.0 0.0
8 24 24 S+1 *A 140 250 1.0(18 14 3NO-1 v3 100 250 1.0(10 24 INS+1 *4 120 240 20
9 23 3¢ S= &A 110 200 6.0(15 17 5¢ O+1 &7 -620 220 40| 5 2 2vS= *A 110 220 4.0
15 17 3¢ S= v2 110 200 6.0| 7 25 3NO+3 49 -690 190 7.0| 1 6 INS= +J 90 16.0 10.0
21 11 3¢ N= &3 110 200 6.0(28 16 3NO +3 49 -690 190 7.0| 3 4 INS= +J 90 16.0 10.0
28 16 3# V-1 4K 50 16.0 10.0| 2 3 3NO+4 49 -720 16.0 10.0| 8 26 INS= ¢J 90 16.0 10.0
18 14 34 N-1 +3 -100 13.0 13.0| 8 24 6¢ O= *T -1370 9.0 17.0(16 18 INS= +J 90 16.0 10.0
26 6 34 S-1 v2 -100 13.0 13.0| 9 23 6¢ O= &2 -1370 9.0 17.0(27 7 INS= +J 90 16.0 10.0
2 3 34S-2 *A -200 10.0 16.0|19 13 6¢ V= vA 1370 9.0 17.0| 9 25 INS-1 ¢J -50 7.0 19.0
27 5 4v N-3 &3 -300 8.0 18.0|21 11 6¢ O= v4 -1370 9.0 17.0(21 13 INS-1 +J -50 7.0 19.0
22 10 4y N-4 &3 -400 6.0 20.0|22 10 6¢ V= vA -1370 9.0 17.0|22 12 3v S-1 +J -50 7.0 19.0
7 25 44DS-2 +3 -500 3.0 23.0(26 6 6¢ O= *T -1370 9.0 17.0(28 17 INS-1 +J -50 7.0 19.0
19 13 2NS-5 v2 -500 3.0 23.0(20 12 6¢ O +1 ¢4 -1390 1.0 25.0(19 15 2¢ V= &6 90 2.0 24.0
20 12 4¢vDN-3 &3 -800 0.0 26.0|27 5 6¢ V+1 aJ -1390 1.0 25.0(20 14 INS-2 +J -100 0.0 26.0
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34 4 E109632 Basta kontrakt 35 & K96 Basta kontrakt 36 oK Basta kontrakt
Ost v Kn82 2NT S =120 Syd vD7642 3¢ S =110 Vast v DKn32 2y V =-110
NS + D105 oV ¢ K82 Alla ¢ E1082
«D & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT *K942 & ¢ v & NT
«D4 4 K87 N56 888 «D1054 4832 N3 8654 4E5432 487 N6 7 466
v 93 vD74 S56 888 vKKn108 vE9 S$39754 vE1085 vK764 S67 466
¢ Kn9876 ¢ EK 076444 ¢ 105 ¢ 94 094685 ¢+ K ¢ DKn63 066867
#E972 #108653 V764434 #E103 #DKn8742 V 9 4 6 8 5 #Kn73 #E86 V66867
4 Kn5 4 EKn7 4 DKn1096
v EK1065 v53 v9
¢ 432 ¢ EDKn763 ¢ 9754
#KKn4 *K9 #D105
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 14 3v S+1 +8 170 260 00| 1 8 3NS= a4 400 250 10| 1 8 4v V-2 &4 200 240 20
23 11 4¢ V-3 vJ 150 240 20| 6 3 3NS= a4 400 250 10| 2 7 44 V-2 vQ 200 240 20
27 7 3vyS= +8 140 220 40| 9 27 3¢ S+1 «A 130 21.0 50|22 14 3v V-2 ¢A 200 240 20
1 6 2¢vS-= +6 110 18.0 8.0|17 19 3¢ S+1 «A 130 21.0 50|10 26 2v V-1 *4 100 18.0 8.0
5 2 2vS= «Q 110 180 80| 2 7 2¢ S+1 a5 110 150 11.0(21 15 INO-1 v9 100 18.0 8.0
21 13 24 N= ¢K 110 180 8.0(21 15 3¢ N= *T 110 150 11.0(24 12 3v V-1 ¢A 100 180 8.0
16 18 44 0 -2 vA 100 140 12.0(22 14 24 S+1 45 110 150 11.0(23 13 2# N-1 46 -100 13.0 13.0
3 4 3vS-1 *A -100 7.0 19.0|23 13 2¢ S+1 a7 110 150 11.0(28 18 2¢ S-1 s A -100 13.0 13.0
8 26 4v S-1 v9 -100 7.0 19.0|20 16 2¢ S= oT 90 9.0 170 6 3 INO+1 4Q -120 9.0 17.0
9 25 3vS-1 +6 -100 7.0 19.0|28 18 2¢ S= oT 90 9.0 17.0( 9 27 INO+1 «Q -120 9.0 17.0
19 15 3v N-1 *A -1000 7.0 19.0| 4 5 3v S-1 oT 50 4.0 220(17 19 2v V+1 *2 -140 5.0 21.0
22 12 34 N-1 ¢+ K -100 7.0 19.0|10 26 2v S-1 *T 50 4.0 22.0(20 16 2v V+1 oK -140 5.0 21.0
28 17 3v S-1 *A -100 7.0 19.0|24 12 3NS-1 oT -50 4.0 22.0(11 25 14DV= vQ -160 2.0 24.0
10 24 44 N-2 ¢A -200 0.0 26.0|11 25 2v S-3 oT -150 0.0 26.0] 4 5 24DN-2 8 -500 0.0 26.0
37 a K2 Basta kontrakt 38 4652 Basta kontrakt 39 « KDKn94 Basta kontrakt
Nord v 963 2# N =90 Ost v K6 2NT S =120 Syd v D953 INTN =90
NS ¢E9 ov 410843 Alla ¢ 1054
#D87652 % ¢ v & NT #D954 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
«D109643 «38 N8 6 66 7 4943 « D10 N6 7588 4 E87532 4106 N7 7667
vEDS8 v KKn105 S866 67 v 872 v E9543 S6 7588 v2 v K10876 S776 66
¢ 753 ¢ Kn1062 046776 ¢ K6 ¢ DKn52 076755 ¢ Kn76 ¢ KD9 065677
&E #Kn1094 V46777%6 #EKKn83 4102 V76755 #E75 #KKn9 V65676
4 EKn75 4 EKKn87 a-
v 742 v DKn10 v EKn4
+ KD84 ¢ E97 + E832
#K3 *76 #D108642
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 8 3#DN= L) 670 260 00|11 27 24DS+1 «A 570 260 00)11 2 3NN= «T 600 26.0 0.0
12 26 INN+4 LN 210 240 20|10 1 INS+2 &3 150 240 20| 6 7 34DV-2 &3 500 23.0 3.0
18 20 2N S +1 a4 150 220 40| 5 6 24 S+1 A 140 20.0 6.0|25 15 34DV -2 &3 500 23.0 3.0
23 15 3« N= 8 110 200 6.0| 7 4 34 S= ¢K 140 20.0 6.0|24 16 44 V-3 3 300 20.0 6.0
5 6 24V-2 ¢A 100 170 9.0(24 14 14 S+2 «A 140 20.0 6.0|19 21 24DV-1 &3 200 180 8.0
22 16 34 V-2 ¢A 100 170 9.0(12 26 INS+1 «A 120 16.0 100 4 9 INDN-= oT 180 16.0 10.0
2 9 laVv-l *A 50 140 120 2 9 14 S+1 «A 110 120 140| 3 10 24 O-1 3 100 12.0 14.0
7 4 2NS-1 a4 -100 9.0 17.0|25 13 14 S+1 «A 110 120 14.0(22 18 24 V-1 &3 100 12.0 14.0
10 1 3NS-1 a4 -100 9.0 17.0|28 19 24 S= «A 110 120 14.0(26 14 2NO-1 *3 100 12.0 14.0
11 27 3 N-1 8 -100 9.0 170| 3 8 34 S-1 v8 50 50 21.0(13 27 3#S-1 v2 -100 8.0 18.0
21 17 3#S-1 49 -100 9.0 17.0|18 20 34 S-1 *A -50 50 21.0(12 1 2vy N-2 ¢+ K -200 5.0 21.0
24 14 2NS-2 vA -200 2.0 24.0|21 17 34 S-1 *K -50 50 21.0(23 17 3#S-2 v2 -200 5.0 21.0
25 13 3# N-2 8 200 2.0 24.0|22 16 24 S-1 *A -50 50 21.0(28 20 3#S-3 v2 -300 2.0 24.0
28 19 3#S-2 49 -200 2.0 24.0|23 15 34 S-2 *A -100 0.0 26.0] 8 5 3vyDN-2 T -500 0.0 26.0
40 4743 Basta kontrakt 41 4 K32 Basta kontrakt 42 D Basta kontrakt
Vast vE 4v VD -1100 Nord v D82 34 O =-140 Ost v 8543 5NT O =-660
Ingen 4108532 ov 41043 Alla + Kn10963
#10732 & ¢ v & NT #E1032 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT
« EK « 10865 N9 9495 2106  4ED985 N6 2635 4EKNn8 4 K97 N23 442
vKD8632 v Kn954 S$99495 vKn96 vK105 S6 2635 v 106 v EKn97 S23 442
¢ 96 ¢ EKn4 033946 ¢ EKD8 ¢ 9765 07 107 9 8 ¢ ED854 ¢ K2 O 11109 9 11
#854 «D6 V33944 #9754  #Kn vV 7 107 9 8 #KKn7  #E864 VvV 11109 9 10
4 DKn92 4 Kn74 # 1065432
v 107 vE743 vKD2
¢ KD7 ¢ Kn2 *7
#EKKn9 #KD86 #1093
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
3 10 4¢ N= v5 130 240 20|25 17 INV-1 3 100 26.0 0.0]24 18 6NO-3 46 300 26.0 0.0
19 21 4¢ N= v5 130 240 20| 4 11 Pass 190 7.0(20 22 6NO-2 46 200 23.0 3.0
28 20 44 N= v4 130 240 20| 7 8 Pass 190 7.0(26 16 6NO-2 «T 200 23.0 3.0
22 18 4v V-1 vA 50 190 7.0| 9 6 Pass 190 70| 7 8 3NO-1 43 100 18.0 8.0
24 16 4v V-1 a4 50 190 7.0[12 3 Pass 190 7.0(25 17 6NO-1 3 100 18.0 8.0
23 17 5¢ N-1 v6 -50 16.0 10.0 (23 19 Pass 190 7.0(28 21 6NO-1 &T 100 18.0 8.0
12 1 54S-2 oK -100 14.0 12.0|28 21 Pass 190 7.0( 510 4NO= 43 -630 10.0 16.0
11 2 3v V= a7 -140 9.0 170114 1 INN-1 46 -50 120 14.0(12 3 3NO+1 3 -630 10.0 16.0
13 27 3v V= 43 -140 9.0 17.0|20 22 2NN-2 *] -100 10.0 16.0|13 2 3NO+1 3 -630 10.0 16.0
25 15 3y V= ¢2 -140 9.0 17.0|27 15 24 O= *K -110 8.0 18.0(14 1 3NO+1 &T -630 10.0 16.0
26 14 3y V= a7 -140 9.0 17.0|13 2 3¢ V+1 v2 -130 6.0 20.0|23 19 3NO+1 a2 -630 10.0 16.0
4 9 3vV+l 43 -170 2.0 24.0|26 16 24 O+1 &K -140 4.0 22.0| 4 11 3NO+2 43 -660 3.0 23.0
6 7 3vV+l 3 -170 2.0 240| 5 10 24 V+2 ¢J 170 1.0 250 9 6 3NO+2 a5 -660 3.0 23.0
8 5 3vV+l 43 -170 2.0 24.0|24 18 24 O+2 vA -170 1.0 25.0|27 15 3NO+3 a2 -690 0.0 26.0
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43 4 Kn86 Basta kontrakt 44 a2 Basta kontrakt 45 & EKKn Basta kontrakt
Syd v EKKn942 4v S =420 Vast vED 4ANT N =630 Nord vKD872 44 N =620
Ingen + KDKn5 NS + 102 Alla 49743
»- & ¢ v & NT #EKn876542 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
105 « EK973 N6 9 106 9 4« Kn10654 4973 N 109 9 7 10 498 4« D52 N 5 5 10108
vD106 ¢53 S 6 9 106 9 v KKn32 v 875 S 109 9 7 10 v64 v 95 S 55 10108
410732 96 06 3253 ¢+E ¢+Kn87653 O 2 3 4 6 3 ¢ KDKn10 ¢ 652 087 335
#ED82 #9765 V73253 D109 &K V24463 &#DKn942 #EK763 V87 335
4 D42 « EKD8 + 107643
v 87 v 10964 v EKn103
¢+ E84 + KD94 ¢+ E8
#KKn1043 *3 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 4v N+1 A 450 230 3.0(21 23 3NS+2 aJ 660 260 00(15 4 54DO-3 ¢+A 800 26.0 0.0
10 7 4vy N+1 «A 450 230 30| 512 54 N= 43 600 210 50| 1 18 4y N= *K 620 190 7.0
15 2 4v N+1 A 450 230 3.0(10 7 3NS= ] 600 21.0 50| 2 17 4vy N= &A 620 190 7.0
26 18 4v N+1 K 450 230 3.0(13 4 54 N= 43 600 210 5.0(16 3 4y N= &A 620 190 7.0
5 12 3NS+1 +3 430 18.0 8.0|27 17 54 N-= 49 600 210 5.0(25 21 4y N= *K 620 190 7.0
6 11 4v N= 4A 420 140 12.0|15 2 44 N= 43 130 140 12.0|26 20 4y N= #A 620 19.0 7.0
8 9 4v N= «A 420 140 12.0|24 20 3& N +1 49 130 14.0 12.0|28 23 4y N= &K 620 19.0 7.0
27 17 4v N= «A 420 140 12.0|26 18 3& N +1 49 130 140 12.0| 6 13 2v N+2 *A 170 6.0 20.0
14 3 3NS= aT 400 10.0 16.0| 6 11 3NS-1 v2 -100 6.0 20.0| 7 12 3v N+1 SA 170 6.0 20.0
21 23 3v N+2 v3 200 7.0 190| 8 9 6#N-1 43 -100 6.0 20.0| 9 10 2v N+2 *A 170 6.0 20.0
24 20 2v N +3 «A 200 7.0 19014 3 3NS-1 v2 -100 6.0 20.0|11 8 2v N+2 *A 170 6.0 20.0
13 4 2v N+2 &6 170 2.0 240(25 19 3NS-1 v2 -100 6.0 20.0|14 5 3v N+1 SA 170 6.0 20.0
25 19 2v N+2 4 A 170 2.0 240|28 22 54 N-1 49 -100 6.0 20.0|22 24 2v N+2 *A 170 6.0 20.0
28 22 3v N+1 4 A 170 20 240| 1 16 64 N-2 49 -200 0.0 26.0|27 19 2v N+2 *A 170 6.0 20.0
46 4E10 Basta kontrakt 47 4 Kn982 Basta kontrakt 48 4 KD952 Basta kontrakt
Ost v43 44 S =130 Syd v EK3 54 S =650 Vast v 873 54 N =450
Ingen + K102 NS + Kn1062 ov ¢+ EKD2
#EKKn953 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
« KD64 & Kn853 N 108 5 5 8 «E5 « K10 N 8 108 119 #1086 a74 N 11114 117
vKn10962 vEDS8 S 108 5 5 8 vKn972 v8654 S 8 108 1110 v EKDKn64 v 10952 S 11114 117
¢ Kn6 ¢ E854 024883 ¢ D94 ¢ 875 053522 ¢4 ¢ Kn653 022714
#D6 #108 V24883 #D1063 #8542 V53522 2KD9 #Kn103 V21714
4972 4 D7643 & EKn3
v K75 vD10 v-
+ D973 + EK3 410987
*742 #KKn9 #E86542
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
11 8 44DN= 3 510 26,0 00| 1 20 44 S+1 s A 650 16.0 10.0|12 9 4 N+2 v2 480 240 20
22 24 49 V-3 &A 150 240 20| 2 19 44 S+1 &6 650 16.0 10.0 |27 21 44 N+2 v5 480 240 20
15 4 14 N+3 &T 130 220 40| 7 14 44 S+1 *6 650 16.0 10.0 |28 24 44 N +2 vT 480 240 20
6 13 3 N= 45 110 180 8.0| 8 13 44 S+1 v7 650 16.0 10.0| 1 20 44 N+1 vT 450 16.0 10.0
16 3 24 N+1 43 110 18.0 8.0|10 11 44 S+1 v2 650 16.0 10.0| 3 18 54 N= v2 450 16.0 10.0
27 19 3&# N= &T 110 180 8.0(|12 9 44 S+1 *6 650 16.0 10.0|10 11 54 N= vT 450 16.0 10.0
118 3vV-1 *A 50 10.0 16.0|15 6 44 S+1 &6 650 16.0 10.0|23 25 44 N+1 v5 450 16.0 10.0
217 3v V-1 &A 50 10.0 16.0|16 5 44 S+1 v4 650 16.0 10.0 |26 22 44 N+1 &3 450 16.0 10.0
14 5 3v V-1 &A 50 10.0 16.0|17 4 44 S+1 v7 650 16.0 10.0| 2 19 44 N= a7 420 9.0 17.0
26 20 34 O-1 L Y 50 10.0 16.0|26 22 44 S+1 v9 650 16.0 10.0|15 6 44 N= v5 420 9.0 17.0
28 23 34 V-1 &A 50 10.0 16.0|28 24 44 S+1 4 A 650 16.0 10.0| 8 13 34 N+3 v5 230 6.0 20.0
7 12 2v V= &A -110 2.0 24.0| 3 18 44 S= v2 620 3.0 230|16 5 34 N+2 v5 200 3.0 23.0
9 10 2v V= *A -110 2.0 24.0|23 25 44 S= v7 620 3.0 23017 4 34 N+2 vT 200 3.0 23.0
25 21 2v V= &A -110 2.0 24.0|27 21 64 S-1 v7 -100 0.0 26.0| 7 14 44 N-1 a4 -50 0.0 26.0
49 «E54 Basta kontrakt 50 «E105 Basta kontrakt 51 » Kn8762 Basta kontrakt
Nord v D64 3¢ ND-1-100 Ost v 84 2v O =-110 Syd v 986 4v V =-620
Ingen + EKn1062 NS + 10754 ov +76
*K8 & ¢ v & NT *E1074 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT
«D 4Kn109863 N 3 8 8 4 6 4 D832 4Kn64 N75565 aD « E1095 N3 4354
v 103 v EK7 S 38846 vEKn3 vKD96 S755605 vK1042 v EDKn S3 4354
+ K873 +9 09 4 486 ¢ EK63 ¢ DKn8 058877 ¢+ ED4 ¢ Kn109 O 107 107 9
#EKNn10742 #963 V94486 *62 +D98 V58877 #Kn8542 4963 V 107 107 9
& K72 & K97 & K43
v Kn9852 v 10752 v 753
+ D54 +92 + K8532
#D5 #KKn53 +D10
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
320 3¢ N= vA 110 250 10| 2 21 3NV-2 &7 100 240 20| 3 22 3NV-2 v9 200 26.0 0.0
11 12 3¢ N= aJ 110 250 10| 3 20 3NO-2 &3 100 240 20| 2 23 INV-1 a2 100 240 20
4 19 3¢ N-1 vA -50 18.0 8.0 9 14 3NO-2 &3 100 240 2014 11 2NO= 2 -120 22.0 4.0
9 14 3v N-1 3 -50 180 8.0(13 10 3NV-1 +5 50 190 7.0| 1 24 2NV +1 +9 -150 20.0 6.0
18 5 4v S-1 +Q -50 180 8.0(18 5 1INV-1 &4 50 19.0 7.0|28 26 2NV +2 *7 -180 18.0 8.0
24 26 4v S-1 +Q -50 180 8.0(16 7 2¢ V= v8 -90 16.0 10.0(10 15 34DN-3 +*J -500 16.0 10.0
28 25 3¢ N-1 L) -50 180 80| 4 19 2v V= +5 -110 14.0 12.0| 4 21 3NO= 43 -600 9.0 17.0
2 21 3vyDN-1 +9 -100 11.0 15.0| 1 22 2NV = v8 -120 10.0 16.0| 5 20 3NV= a7 -600 9.0 17.0
17 6 4vyDS-1 +Q -100 11.0 15.0| 8 15 INO+1 &3 -120 10.0 16.0| 9 16 3NV= &K -600 9.0 17.0
16 7 38 V= v4 -110 8.0 18.0|24 26 INO +1 *6 -120 10.0 16.0|12 13 3NV= ¢7 -600 9.0 17.0
122 3&V+1 v4 -130 5.0 21.0|28 25 2v O+1 a7 -140 6.0 20.0|18 7 3NV= 46 -600 9.0 17.0
13 10 4+ V= v4 -130 5.0 21.0|11 12 3NV= v8 -400 2.0 24.0|25 27 3NO= +3 -600 9.0 17.0
8 15 24 O +1 *Q -140 1.0 25.0{17 6 3NO= +9 400 2.0 24.0|17 8 3NO+1 2 -630 1.0 25.0
27 23 34 O= v2 -140 1.0 25.0|27 23 3NO= &5 400 2.0 240|19 6 3NV+1 &A -630 1.0 25.0
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52 4 KD76
Vast v DKn4
Alla + KD4
&KD5
4 E10543 #Kn98
v 107 v EK983

¢ EKn109 ¢ 87

98 #Kn103

a2

v 652

¢ 6532

&E7642
Par Kontr Ut
124 29 0O-2 a2
9 16 34DV-1 +K
18 7 2NN +1 vA
3 22 INN+1 v3
4 21 2NN= rY:]
5 20 INN+1 v3
10 15 INN+1 e
17 8 INN+1 v3
19 6 INN+1 v3
2 23 24 V-1 &K
14 11 1vO-1 a2
28 26 2v O-1 a2
25 27 2 N= vA
12 13 1 N-2 vA

Basta kontrakt 53 4 D632
24 V =-110 Nord v 876
NS + EKDKn105
& ¢ v & NT -

N7 7 6 56 4E10875 494
S77546 vE4 v DKn103
O56 787 *2 + 96
V567287 #K8752 #D10964

& KKn

v K952

¢ 8743

&EKN3
Res Poang Par Kontr Ut
200 25,0 10| 6 21 3NS+1 &5
200 25,0 10|10 17 3NS+1 &2
150 220 40|13 14 3NS+1 &2
120 15.0 11.0|18 9 3NS+1 &5
120 15.0 11.0|19 8 3NS+1 &5
120 150 11.0|26 1 3NS+1 a5
120 15.0 11.0| 2 25 3NS= a5
120 15.0 11.0| 3 24 3NN= 49
120 15.0 11.0|11 16 3NS= a5
100 6.0 20.0|15 12 3NS= &2
100 6.0 20.0| 5 22 4¢ N= a7
100 6.0 20.0|28 27 3¢ N+1 49
90 20 240| 4 23 44DO-1 &K
-200 0.0 26.0({20 7 5¢ N-1 49

Basta kontrakt

4¢ N =130
E I 'Y
N 3 108 5
S 4 108 7
09356
V9 356
Res Poén
630 21.0
630 21.0
630 21.0
630 21.0
630 21.0
630 21.0
600 11.0
600 11.0
600 11.0
600 11.0
130 5.0
130 5.0
100 2.0
-100 0.0

«Q

orPPROGCOIOICIOIOICIOIO
Oooooo0oO0OOOOOO

NNNNNNR R R

15
5
10
28
2
4
19
18
3
20
26
6
11

54 & Kn106
Ost v8
ov ¢ 97432
&#E865
& D53 & K742
v 9743 v DKn1062
+5 ¢ EK
&#Knl10432 #K7
~E98
v EK5
+ DKn1086
D9
Par Kontr Ut
13 14 INS+1 v4

12 INS+1 &2
22 3v0-1 ¢+ Q
17 3v O-1 +Q
27 3v0-1 +Q
25 4¢ S-1 v4
23 2NS-1 *]
8 4v S-1 v9
9 2v 0= +Q
24 3v O = *Q
7 2v O+l vA
1 3v 0= +Q
21 2y O+2 +Q
16 5¢DN-2 vQ

Basta kontrakt

4¢ SD-1-100
& ¢ v & NT
N6 9 467
S6 9467
O7 4966
V64966
Res Poang
120 250 1.0
120 250 1.0
100 20.0 6.0
100 20.0 6.0
100 20.0 6.0
-50 14.0 12.0
-50 14.0 12.0
-50 14.0 12.0
-110 10.0 16.0
-140 6.0 20.0
-140 6.0 20.0
-140 6.0 20.0
-170 2.0 240
-300 0.0 26.0
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